



引江济淮二期王楼泵站带载试运行成功 皖北通水冲刺再添关键动能



王楼泵站带载试运行现场

使命”,在梯级输水中发挥不可替代的关键作用。工程设计引水流量达14立方米每秒,萧县、砀山县各分得7立方米每秒供水配额,总装机容量12300千瓦,其中萧县支3台机组总功率4800千瓦,砀山支3台机组总功率7500千瓦。自2024年10月开工以来,省引江济淮集团公司以“倒排计划、挂图作战”的攻坚姿态,在工期紧、标准高、任务重的多重考验下,全力推进工程高质量建设。

本次带载试运行堪称泵站投运前的“终极考核”,涵盖土建、水机、电气、辅设等全专业系统测试。省引江济淮集团公司与参建各方通力协作,实行24小时轮班作业,从供配电设备首次通电冲击,到单机空载试运,再到系统带载有水试运行,全程实现“设备静态”向“系统动态”的平稳过渡。试运行期间,各主机组运转平稳,电气设备可靠稳定,振动、噪声、温升等各项指标均满足设计要求,现场发现的问题第一时间得到妥善处置,圆满达成动态调试目标。

值得一提的是,当天全长78公里、直径2.4米的萧砀输水PCCP管道最后10公里管段也顺利完成压力试验,各项数据均符合规范及设计要求,标志着淮水北调延伸线输水体系已初步具备通水条件。两大关键节点的同步突破,意味着淮水北调延伸线实现“工程成形、系统成链、能力成型”,为全线贯通供水奠定了决定性基础,标志着皖北人民喝上引调水的目标迈出实质性步伐。

王楼泵站坐落于宿州市萧县境内,作为淮水北调扩大延伸线规模最大、系统最复杂的大型泵站,同时承担着全线最后一级加压的“压轴

下一步,省引江济淮集团公司锚定“皖北地区群众喝上引调水”的核心目标,保持决战姿态推进工程收尾,确保如期实现通水目标,保障皖北地区供水安全。

南京-马鞍山-芜湖,更近了!



正在建设中的襄安北枢纽

顺接G4231滁州至马鞍山段,终点位于芜湖市无为市襄安北枢纽,与S30铜商高速交叉,顺接G4231无为至安庆段,路线全长68.8公里。采用双向四车道全封闭高速公路标准建设,设计时速120公里。

襄安北枢纽是项目关键性工程,面对工期紧、任务重、协调难度大等多重挑战,项目团队精准施策,逐一破解推进中的堵点、难点,最终完成了既定目标。目前,项目襄安北枢纽、沈巷西枢纽、牛屯河特大桥等7处先行工程正在施工。全线共有400余名施工人员正在作业,投入各类大型机械设备近百台,年度计划完成投资30亿元。

G4231南京至九江高速公路是我国东西横线的一条沿江联络线,也是国家综合立体交通网主骨架中“长三角—成渝”主轴的重要组成部分。和县至无为段项目为G4231南京至九江高速组成部分,同时为安徽省“五纵十横五十四联”的横八线。

该项目的建设,将打通安徽长江北岸交通纽带,对提升沿江运输通道供给能力,强化芜湖、马鞍山地区与周边都市圈联系,推进长三角一体化发展具有重要意义。 据安徽发布

亳州机场再添新航线 12月16日起直飞长春、昆明

星报讯(记者 章沁壕)记者获悉,为进一步完善亳州机场航线网络,满足旅客南北出行、旅游度假的需求,亳州机场再添新航线,12月16日起正式开通长春至亳州至昆明航线,串联东北冰雪秘境与云南暖冬盛地,同步衔接“中华药都”亳州的历史文化魅力,为出行注入更多选择与便捷。

亳州至昆明由东方航空执飞(航班号FM9485/6);每周二、周四、周六执飞,去程11:35

从亳州起飞,14:25抵达昆明;回程15:30从昆明出发,18:20返回亳州。亳州至长春(航班号FM9486/5);每周二、周四、周六执飞,去程19:10从亳州起飞,21:50抵达长春;回程08:05从长春出发,10:45返回亳州。

航线开通初期推出限时特价福利:亳州至长春300元起,亳州至昆明350元起(机票价格不含税)。

宿州埇桥区: 儿菜种植绿了田地 带动就业富了乡亲

星报讯(张欣欣 记者 禹志强)初冬时节,记者走进宿州埇桥区三八街道西十里村的儿菜种植基地,连片的儿菜田绿意盎然,宛如铺展在大地上的绿色织锦。田间地头,几十名工人正忙碌地采收,手起刀落间,一颗颗饱满翠绿的儿菜被整齐码放进筐,空气中弥漫着清新的蔬菜香气,一派繁忙的丰收景象。

“我们今年种了50多亩儿菜,是从四川引进的优良品种,现在接近采收尾期,亩产还能达到5000斤左右,地头价每斤2元左右,效益很不错。”百虎农庄种植专业合作社负责人窦建超一边将儿菜装车,一边向记者介绍道,他承包的三百多亩土地中,这片儿菜田格外引人注目,成为西十里村产业结构调整的亮眼一笔。

据了解,这些品质优良的儿菜主要销往南方市场。“我们的儿菜很受浙江宁波、上海等地消费者的欢迎,往往供不应求。”窦建超说:“每天清晨,满载儿菜的运输车从基地发出,将这些新鲜农产品送往千家万户的餐桌。”丰收的背后,是实实在在的民生效益。采收期间,基地每天用工达30人,从种植到采收全程累计用工超过300人次,有效带动了周边村民就业。“在这里干活,一天能挣80元,还不耽误照顾家里,挺满意的。”一位正在采收的村民吴成忠笑着说。

近年来,西十里村通过调整农业结构,成功开辟出增收新路,让众多村民尝到了甜头。这一高效种植模式的成功,不仅为发展规模化、品牌化的儿菜产业夯实了根基,更打开了从单一生产迈向全产业链的广阔视野。

泾县2025年粮食播种面积33.55万亩 总产15.8万吨

12月5日,“我们的十四五·奋进的新泾县”系列主题发布会第二场——泾县粮食单产提升行动新闻发布会召开。

据了解,“十四五”以来,泾县因地制宜组织开展山区粮油大面积单产提升行动,千方百计稳面积、多措并举提单产。2025年根据统计上报,粮食播种面积33.55万亩,总产15.8万吨,粮食产量稳中有升。据悉,2025年以来,泾县落实省级精耕细作、县级单产提升示范点39个,示范面积0.96万亩,带动周边农户400人次,带动全县水稻每亩增产5.2公斤;发放耕地轮作、耕地地力保护、稻谷补贴等惠农补贴3996.8万元,保障了农户的种植积极性,有效稳定了该县粮油种植面积;开展技术指导,指导农户3000人次,开展粮油大面积单产提升行动培训、精耕细作、小麦赤霉病防控、品种试验等现场观摩4场培训,培训人次260人次,有效提升了种植人员粮油作物高产栽培技术及防灾减灾意识。

下一步,县农业农村局将持续做好粮油重点项目推进。继续组织实施泾县粮食生产发展、规模主体提单产、惠农补贴等项目,树立典型、积极宣传;加强在田作物技术指导,运用好苗情监测数据,确保粮油丰收稳产。

余倩倩 项静 曹开发

院塘社区启动小区环境秩序大提升行动

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 王飞)为切实解决辖区小区环境秩序突出问题,提升居民幸福感与归属感,近日,合肥市包河区骆岗街道院塘社区启动小区环境秩序大提升行动,多措并举打造整洁优美、有序和谐的宜居环境。

此次行动以“党建引领、社区主导、物业尽责、党员带头、居民参与”为共治格局,聚焦居民“急难愁盼”,明确六大工作目标,涵盖摸清问题底数、焕新环境面貌、修复公共设施、规范秩序管理、浓厚共治氛围、健全长效机制等方面。

行动重点开展五大专项整治:环境卫生精细化整治聚焦卫生死角清理、垃圾分类提质和“牛皮癣”清零;绿化景观品质提升涵盖绿植养护、设施维护及闲置空间生态改造;公共设施规范化维护对路灯、健身器材等进行全面排查修复;秩序管理常态化整治重点规范车辆停放、整治私搭乱建和占道经营;居民参与共建共享行动通过宣传引导、主题活动和意见反馈渠道畅通,激发居民参与热情。

记者了解到,行动分宣传排查、集中整治、巩固验收、长效管理四个阶段推进,目前已进入宣传动员与排查阶段。

社区成立专项工作小组,明确各方职责,通过组织、资金、监督、风险防控四大保障措施确保行动落地。此次行动将推动环境秩序管理从“集中整治”向“长效保持”转变,持续提升社区居住品质。